Correccio examen UF1 Xarxes

Ex 1 (1pt) Ex 2 (1pt) Ex 3 (2pts) Ex 4 (2pts) Ex 5 (2pts) Ex 6 (2pts) TOTAL
Ivet OK OK a) OK pero la part de | X a), b), c) OK X 5
Netplan no calia d) X
b) OK 1,5pts
¢) No ben bé
1,5pts
Adria A. OK a)Noesveula |a)ib)OK X a) La comanda Isof no No 4,7
sortida de la c) No I'hem vist a classe
comanda 1,4pts c) El parametre —version-
b)ic) OK 0,7pts intensity no és correcte
Laresta OK
1,6pts
Jesus OK OK a)ib) OK X a) La comanda Isof no X 4,7
¢) Quasi! I'hem vist a classe
1,7pts all) I I'explicacié global?
b) OK
bII) Incorrecte
c) El parametre —verbose-
intensity no és correcte
cl)id) X
1pt
Illya OK a) No a)ib)Elnomdela |OK a) Son comandes que no |a)ib) No 6
b)ic) OK tarjeta no és correcte hem vist a classe
0,6 pts c) OK b) I I'explicacio global?

1,2 pts

c) Parametres no
correctes de nmap

d) Falten explicacions
1,2pts




Leo OK OK a)ib) OK X OK X 5,5
c) No ben bé
1,5pts
Aaron OK a)Noesveula |a)ib)OK X a) Son comandes que no | X 4,6
sortida de la c) No hem vist a classe
comanda 1,4pts c) El parametre —version-
b)ic) OK 0,7pts intensity no és correcte
La resta OK
1,5pts
Camilo OK OK a)ib) OK a) OK a) La comanda Isof no Tot i ser algunes 7,2
c) No b) X I'hem vist a classe. correctes, les
1,4pts 1pt La resta OK 1,8pts captures no
tenen relacio
amb el que es
pregunten en
concret 1pt
Deepak OK a)ib) OK OK OK a) La comanda Isof no X 7,3
o)X I'hem vist a classe.
0,6 pts d) Falta I'altijma
comanda
La resta OK
1,7pts
Amar OK OK a)ib) OK No a) La comanda Isof no X 4,5
c) No ben bé I'hem vist a classe
1,5pts all) Falta explicacio

global

c) El parametre —version-
intensity no és correcte
d) X

Laresta OK

1pt




Irene OK a) No a)ib) OK a) No a) Son comandes que no |X 4,5
b)ic) OK c) No ben bé b) X I'hem vist a classe
0,6pts 1,5pts 0 pts all) Falta explicacio
global
b) Apareixen comandes
que no hi han de ser
La resta OK
1,4 pts
Marc OK OK a) OK a) OK a) La comanda Isof no a) No 5,3
b)ic) No b) No I'hem vist a classe. b) X
0,7pts 1pt ¢) Incomplet 0 pts
Laresta OK
1,6pts
Alex L. OK a) OK OK OK a) Son comandes que no |a) OK pero no 8,9
b)ic) No 0,3pts hem vist a classe funciona (17?)
Laresta OK 1,8pts
1,8pts
Eric Ma. OK OK a)ib) OK a) OK OK a) X 7,9
c) No b) Dona un b) OK
1,4pts error 1pt
1,5pts
fan OK OK a)ib) OK a) No a) Son comandes que no | X 5,3
c) No exactament |hem vist a classe
1,4pts b) X all), b) i bIl) OK
0,7pts c) Els parametres indicats
no son els correctes.
cIl) I I'explicacié global?
d) I I'explicacié global?
1pt
Adria Me. OK a)Noesveula |a)ib)OK OK a) Son comandes que no |No 6,8
sortida de la c) No ben bé hem vist a classe
comanda 1,5pts b) Falta el parametre -k




b)ic) OK 0,7pts

Laresta OK
1,6pts

Mario A. M.

OK

OK

OK

a) Son comandes que no
hem vist a classe

all) I I'explicacié global?
b) OK pero bII) no

La resta OK

1,6pts

OK

7,6

Adrian Mo.

OK

OK

OK

OK

OK

a) OK pero b)
no del tot
correcte 1,7

9,7

Eric Mo.

OK

a) No
b)ic) OK
0,6 pts

a)ib) OK
c) No
1,4pts

a) No
b) X
Opts

a) Son comandes que no
hem vist a classe

all) Falta explicacio
global

b) Hi ha coses que no
toquen

bII) Incorrecte

¢) Incorrecte

cll) No

d) Falta explicacions
0,7pts

X

3,7

Sami

OK

OK

OK

OK

a) OK pero
massa complicat
b) No és
correcte 1,6

7,6

Claral.

OK

a)ic) OK
b) No
0,6 pts

a) Son comandes que no
hem vist a classe

c) Els parametres de
nmap no son els
demanats

cll) No

X

2,6




d) No del tot correcte

La resta OK
1pt
Oscar OK a) No a) OK a) ¢I com a) Son comandes que no | X 4,3
b)ic) OK b) Arxiu network s'estableix la |1'hem vist a classe.
0,6 pts incomplet configuracié? |La resta OK
c) X b) X 1,7pts
1pt Opts
Mario R. OK a) No OK OK a) La comanda Isof no a)ib) No 7,5
b)ic) OK I'hem vist a classe.
0,6 pts 1,9pts
Jinna L. R. OK a) Comanda mal |a) OK X bIl) No X 3,8
escrita b) Arxiu network c) El parametre —verbose-
b)ic) OK incomplet intensity és incorrecte
0,6 pts c) X d) No s'expliquen els
1pt parametres
1,2pts
Alejandro R. OK a)...0K a)ib) OK X a) Son comandes que no | X 4,5
b)ic) No c) X 1,4pts hem vist a classe
0,3pts Laresta OK
1,8pts
Wenkai OK OK OK a) X OK OK 8,5
b) Ha sortit
per sort ...
0,5pts
Edgar OK..pero el més |a) Lacomanda |a) OK a) OK a) La comanda Isof no X 4,8
fonamental era iperf dona error |b) No b) X I'hem vist a classe.
que un es basa en |b)ic) OK ) X 1pt c) El parametre —version-
el coure i I'altre en|0,6pts 0,7pts intensity no és correcte

fibra optica 0,9pts

Laresta OK
1,6pts




